
    AYUNTAMIENTO DE SEVILLA 

 

JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

ESTE-ALCOSA-TORREBLANCA. 

Sesión Ordinaria 

Día   23 de Febrero de 2022 17:30  Horas 

Lugar: Centro de Actividades Ciudadanas sito en Plaza de 

Los Luceros (Alcosa). 

 

Por disposición de la Sra. Presidenta del Distrito, arriba citado, se reunirá, el día 

y hora que se indican, para el despacho de los asuntos que figuran en el  siguiente orden 

del día. 

1.- Aprobación del Acta de la sesión ordinaria celebrada el día 26 de enero de 2022. 

 

2.- Informe de la Presidencia. 

 

3.- Presentación de los representantes del Consejo de la Infancia del Distrito. 

 

4.- Pregunta de la Asociación de Mujeres La Unidad relativa al Parque de Torreblanca. 

 

5.- Pregunta del Grupo Popular relativa a la plaza existente entre las calles Reactor, 

Fuselaje, Aeroplano y Hélice. 

 

6.- Pregunta del Grupo Popular relativa al tendido eléctrico que discurre por el Distrito. 

 

7.- Pregunta del Grupo Ciudadanos relativa a la ejecución de los Parques Infantiles 

Adaptados. 

8.- Pregunta del Grupo Ciudadanos relativa al proyecto “CES” para el control de la 

población felina en nuestro Distrito. 

9.- Propuesta de la Asociación de Mujeres La Unidad relativa al nuevo Parque de 

Torreblanca. 

10.- Propuesta del Grupo Socialista relativa a la nominación de dos plazas del Distrito 

con los nombres de “Farmacéutico José Luis” y “Nuestro Padre Jesús de la Humildad”. 

11.- Propuesta del Grupo Popular relativa a la inseguridad de los jóvenes en el Distrito. 
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12.- Propuesta del Grupo Popular relativa a dotar de un servicio de lanzadera que 

conecte el barrio de Parque Alcosa con la línea de “tranvibus”. 

13.- Propuesta del Grupo Adelante Sevilla relativa al proyecto de creación de un parque 

como eje vertebrador del tejido social del barrio de Torreblanca. 

14.- Propuesta del Grupo Ciudadanos relativa a la instalación de papeleras y 

remodelación de la zona de juego infantil en la Plaza del Cementerio en Sevilla Este. 

Lo que comunica a Ud. con el ruego de su asistencia, en caso de  no poder asistir 

deberá comunicarlo para convocar a su suplente. 

Sevilla,  a la fecha indicada en el pie de firma. 

LA SECRETARIA DE LA JUNTA MUNICIPAL 

 

Fdo: Eva Mª Jiménez Delgado. 
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